







人•勤





信阳人,爱美,同时也擅于创造美。如果到信阳的农家参观,无论房子好坏,家里都收拾得干干净净、井井有条,人们出门也都会把自己打扮得很光鲜,让人看着感觉很美丽。信阳的人民既有爱美的传统,又有创造美的动力,所以信阳将建设"魅力信阳、美丽信阳"作为一个契机来推动经济、社会的发展。

信阳人民用勤劳的双手,创造了"国家粮仓"。中国地理南北分界线上独特的气候,使信阳成为以超级稻、弱筋小麦、"双低"油菜为主的全国生态粮油基地;以华英鸭、淮南猪、南湾鱼为主的畜禽水产品基地;以板栗、银杏、花卉、柳编为主的林果花木基地;粮食产量连续6年超过110亿斤以上,占河南粮食总产量的十分之一,占全国粮食总产量的百分之一。

化木基地;根官广重连续6年超过110亿斤以上,占河南粮官总产量的十分之一,占全国粮食总产量的百分之一。 如今的信阳,天天在变,时时在变,处处在变,可以说是新区新、老城靓、乡村美、人气旺,愈发秀美了。无论是城市还是乡村,都发生了翻天覆地的变化,变得更具实力、更富活力、更有魅力,不仅是人所共知的历史古地、红色圣地、交通要地、资源宝地,更成为精英云集的投资热地、名流荟萃的创业福地。仿佛一夜之间,中心城区一下子拓展到70多平方公里,相当于再造一座新信阳。回乡省亲的人们无不发出这样的感慨:"故人家在桃花岸,直到门前溪水流。" (本报综合)